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A Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István az elmúlt két évben egyaránt 

megnyerte akkori kategóriája küzdelmeit a Veszprém Rally-n, így a mostani verseny 

előtt abban bízik, hogy kiváló helyi sorozata az idei esztendőre is kitart. Hogy nem lesz 

egyszerű feladata az idei bivalyerős mezőnyben, azzal pontosan tisztában van, de 

beugró navigátorával, Zentai Kornéllal együtt mindent megtesz majd, hogy a lehető 

legjobb eredménnyel zárják ezt a hétvégét.    

 

Pethő István: – Jól sikerült számomra a teszt, mivel elég sok időt töltöttem az autóban, és 
szerintem ennek az eredménye is meglett. A mérnökünk segítségével sikerült jó 
beállításokat találnunk, és nagyon tetszik az autó, most tényleg úgy érzem, hogy erős meg 
gyors is.  

 

– Ami a versenyt illeti, nagyon szeretnék egy előkelő helyezéssel előrukkolni 
Veszprémben, mivel az elmúlt két évben kétszer is nyerni tudtam itt – előbb A8-ban, majd 
N4-ben –, szóval mindig is szerettem itt menni, és szép emlékeim vannak a környékbeli 
versenyekről. Most persze nehéz lesz egy hasonlóan jó eredményt elérnünk, mivel 
rengeteg az erős autó és az ügyes pilóta a mezőnyben, de nekünk is megvannak a 
képességeink ahhoz, hogy jól szerepeljünk.  

 

– (Bacigál) Igort sajnos a háta miatt nélkülöznöm kell. Még tavaly, a Mikulás Ralin sérült 
meg, és azóta bajlódik vele, ezért inkább úgy döntöttünk, nem kockáztatjuk, hogy tovább 
romoljon az állapota, és elővigyázatosságból lemondtunk a közös veszprémi szereplésről. 
Így most Zentai Kornél barátommal végok neki a hétvégi versenynek, amit remélem, hogy 
a tőlünk telhető legjobb eredménnyel zárunk majd.    

 

Zentai Kornél: – Igor tavalyi sérülése miatt kerültem most ebbe a pozícióba, mivel neki fáj 
a háta, és ezért nem akarta megkockáztatni, hogy tovább romoljon az állapota. 
Természetesen nagyon várom már a versenyt, és remélem, hamar összeszokunk 
Tyutyuval, és már az elejétől gyorsak tudunk lenni. A teszten jól megértettük egymást az 
autóban, úgyhogy szerintem a versenyen sem lesz ezzel baj.  

 

– Többször mentem már a veszprémi pályákon, de ilyen autóval eddig még nem nyílt erre 
alkalmam, ezért tényleg különös izgalommal várom a mostani versenyt. Tyutyu tavaly is 
nagyon jól ment itt, úgyhogy reméljük, idén is folytatódik ez a jó sorozat. 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola 
Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet 
Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, 
Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi 
s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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